

**ACTA N.º 23**

**----- ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E SEIS: -----**

----- Aos vinte e um dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e seis, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a Reunião Ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: José Alberto Candeias Guerreiro, Cláudio José dos Santos Percheiro, Manuel da Silva Cruz, Carlos Alberto Silva Oliveira, Abílio José Guilherme Bejinha, Hélder António Guerreiro, o primeiro Vice-Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião o Chefe da Divisão Financeira, Salustiano Loures Lourenço. -----

----- Faltou à reunião o Senhor Presidente da Câmara Municipal, António Manuel Camilo Coelho, por se encontrar em serviço inadiável do Município, no INAG – Instituto Nacional da Água, em reunião da Comissão Mista de Coordenação do Plano de Ordenamento da Albufeira de Santa Clara. -----

----- A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, relevar a falta do Senhor Presidente da Câmara, António Manuel Camilo Coelho. -----

----- **APROVAÇÃO DA ACTA N.º 22, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL EM 07-12-2006** :- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta n.º 22, da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 07-12-2006 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada. -----

----- **1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

----- Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Vice-Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião. --

----- **1.1. – INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO** -----

----- *1 – Intervenção do Senhor Vereador José Alberto Candeias Guerreiro.* -----

----- Esteve presente, em 13/12/2006, na reunião da Comissão de Desafecção da Reserva Ecológica Nacional, realizada em Lisboa, no Instituto de Conservação da Natureza, onde foi aprovada, por unanimidade, a desafecção da REN proposta no Plano de Ordenamento da Albufeira de Santa Clara.-----

----- Esteve presente no dia 20/12/2006, em Lisboa, na sede do INAC, na apresentação pública do Programa de Acção de Gestão Integrada da Zona Costeira.-----

----- 2 – Intervenção do Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira.-----

----- 12/12 – Participou no Seminário sobre QREN, que decorreu na Biblioteca Municipal de Odemira;-----

----- 15/12 – Reunião com trabalhadores para sensibilização CRVCC;-----

----- 16/12 – Almoço dos Reformados de Vila Nova de Milfontes;-----

----- Inauguração do Centro Social e Jardim de Infância da Longueira;-----

----- 20/12 – Almoço dos Reformados de S. Teotónio.-----

----- 3 – Intervenção do Senhor Vereador Hélder António Guerreiro.-----

----- 08/12 – Presença na final do Campeonato de Bilhar de Odemira;-----

----- 12/12 – Presença e organização de Colóquio sobre o QREN;-----

----- 16/12 – Presença na inauguração do Jardim de Infância e do Centro Sócio Cultural da Longueira;-----

----- 17/12 – Aniversário da Banda Filarmónica de Odemira;-----

----- Concerto de Natal com o Grupo Coral Harmonia;-----

----- 18/12 – Reunião com o Senhor Coordenador de Educação do Litoral Alentejano e com os Agrupamentos de Escolas de Odemira – Rede Escolar e Enriquecimento Curricular;-----

----- 20/12 – Presença em Évora na Sub Comissão Mista de Coordenação do PROT (Agro Florestal e Desenvolvimento Rural).-----

----- **1.2. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 1071-2006 - PROPOSTA DE ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS.-----

----- Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Ex.ma Câmara Municipal, O Senhor Vice-Presidente propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de trabalho:-----

- - 12 . Modificação Orçamental -2006:-----
- - 8.ª Alteração ao Orçamento da Despesa;-----
- - 8.ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos (P.P.I.);-----
- - Pagamento da factura para execução da cartografia numérica;-----
- - Atribuição de subsídio para a construção da Igreja de Pereiras-Gare;-----
- - DREA - Contrato-Programa - Programa de Generalização do Ensino do Inglês nos 3º e 4º anos e de Outras Actividades de Enriquecimento Curricular no 1º Ciclo do Ensino Básico - Despacho 12591/2006.-----

----- Propõe-se aprovar a inclusão do referido assunto na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- **1.3. – INTERVENÇÃO DO PÚBLICO**-----

----- 1 - Arménio Guerreiro – Congratulação.-----

----- Arménio Guerreiro, residente no Cavaleiro, Freguesia de S. Teotónio, veio manifestar a sua congratulação pelo facto da Câmara Municipal ter concluído a pavimentação do arruamento onde habita, insistindo, no entanto, que continua por concluir o processo relativo à toponímia da localidade, designadamente a rua da sua residência.-----

----- **2. - ORDEM DO DIA**-----

----- **2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA**-----

----- **2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1044-2006 - ANMP - PROTOCOLO ENTRE A ANMP E A AEP. INICIATIVA "COMPRO O QUE É NOSSO"**-----

----- Foi presente fax circular n.º 171/2006-PB, datado de 05/12/2006, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, a convidar o Senhor Presidente da Câmara para a cerimónia de assinatura do Protocolo entre aquela Associação e a Associação Empresarial de Portugal, que visa associar os municípios à iniciativa “Compro o que é nosso”. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 1045-2006 - ANMP - BOLETIM ANMP** -----

----- Foi presente ofício circular n.º 170/2006-CO, datado de 06/12/2006, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, enviando alguns exemplares do Boletim n.º 152, daquela Associação, referente ao mês de Novembro. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 3 - **ASSUNTO N.º 1048-2006 - CAMINHOS DE VALE - FIGUEIRA / CARVALHAL / ALCARIA - FREGUESIA DE ZAMBUJEIRA DO MAR** -----

----- Foi presente ofício n.º 399/06, datado de 05/12/2006, da freguesia de Zambujeira de Zambujeira do Mar, a remeter cópia da acta lavrada na reunião de 29 de Novembro de 2006, pelos moradores da zona de Vale Figueira, Alcaria e Carvalhal, os quais solicitam que seja realizada a pavimentação dos caminhos que servem as referidas zonas. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 4 - **ASSUNTO N.º 1068-2006 - PAGAMENTO DA FACTURA PARA EXECUÇÃO DA CARTOGRAFIA NUMÉRICA** -----

----- Foi presente informação n.º 76/2006, datada de 13/12/2006, elaborada pelo Director de Projecto Municipal, Dr. António Gouveia, na qual propõe o pagamento de 22.725,99€ da Nota de Débito n.º 140/2006, datada de 04/12/2006, da AMLA – Associação De Municípios do Litoral Alentejano, referente à execução da cartografia numérica. -----

----- Propõe-se que seja efectuado o pagamento nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 1070-2006 - DREA - CONTRATO-PROGRAMA - PROGRAMA DE GENERALIZAÇÃO DO ENSINO DO INGLÊS NOS 3º E 4º ANOS E DE OUTRAS ACTIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR NO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO - DESPACHO 12591/2006-----

----- Foi presente ofício n.º 19515, datado de 18/12/2006, da Direcção Regional de Educação do Alentejo, a enviar minuta do Contrato-Programa referente ao Programa de Generalização do Ensino do Inglês nos 3º e 4º anos e de Outras Actividades de Enriquecimento Curricular no 1º Ciclo do Ensino Básico. -----

----- Propõe-se a aprovação do Contrato-Programa, bem como a concessão de poderes ao Senhor Presidente para outorgar em representação do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos, bem como conceder plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em representação do Município. -----

----- 2.1.2. - DIV. CONTENCIOSO E ASSESSORIA JURÍDICA-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 1055-2006 - TRIBUNAL ADMINISTRATIVO E FISCAL DE BEJA - COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE AUTOS - PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 8/2004, EM RESULTADO DE INSPECÇÃO ORDINÁRIA QUE REALIZADA, PELA INSPECÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TERRITÓRIO, AO MUNICÍPIO DE

ODEMIRA, NO PERÍODO DE 1 DE FEVEREIRO A 21 DE MAIO DE 1996.-----

----- Foi presente Processo Administrativo n.º 8/2004, datado de 11 de Novembro de 2006, enviado pelo Tribunal Administrativo e Fiscal de Beja, em resultado de inspeção ordinária realizada pela Inspeção-Geral de Administração do Território (IGAT), ao Município de Odemira, no período de 1 de Fevereiro a 21 de Maio de 1996, na sequência da qual foram analisadas algumas situações cuja comunicação ao Ministério Público foi entendido ser necessária, com vista a eventual pedido de declaração de nulidade de decisões que estiveram na sua base.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento do arquivamento do processo.-----

----- **2.1.3. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL**-----

----- **2.1.3.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1054-2006 - ALTERAÇÃO DAS RESERVAS ECOLÓGICAS NACIONAIS DE ODEMIRA E OURIQUE NO ÂMBITO DO PLANO DE ORDENAMENTO DA ALBUFEIRA DE SANTA CLARA-A-VELHA**-----

----- Foi presente o fax n.º 176/2006, datado de 13 de Dezembro de 2006 da Comissão Nacional da Reserva Ecológica Nacional, informando que emitiram parecer favorável à proposta de alteração das Reservas Ecológicas Nacionais de Odemira e Ourique no âmbito do Plano de Ordenamento da Albufeira de Santa Clara-a-Velha-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- **2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

----- **2.2.1. - DIVISÃO FINANCEIRA**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1060-2006 - PARECER NOS TERMOS DA PORTARIA N.º 196-**

A/01, COM AS ALTERAÇÕES INTRODUZIDAS PELA PORTARIA N.º 255/02 - PROJECTOS N.º 021/ILE/06, SNACK-BAR, DE NÉLIA MARIA GUERREIRO E N.º 029/ILE/06, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - TRANSPORTE ESPECIALIZADO, DE PEDRO NUNO VITORINO FERREIRA. -----

----- Foi presente informação n.º 11, datada de 15 de Novembro de 2006, elaborada pela Divisão Financeira, a remeter dois projectos de investimento, que foram objecto de candidatura ao PEOE – ILE, com os n.º 021/ILE/06 e n.º 029/ILE/06, sendo o primeiro, um estabelecimento de Snack-Bar, de Nélia Maria Guerreiro, o segundo, um estabelecimento de Prestação de Serviços – Transporte Especializado, de Pedro Nuno Vitorino Ferreira, a propor a emissão de um parecer favorável aos projectos -----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador Carlos Oliveira, exarado em 18 de Dezembro de 2006, que emitiu parecer favorável com referência a ambos os requerentes.

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 1062-2006 - RELAÇÃO DAS ORDENS DE PAGAMENTO -----

----- Foi presente a informação n.º 31, datada de 15 de Dezembro de 2006, elaborada pela Secção de Contabilidade, da Divisão Financeira, remetendo relação dos pagamentos efectuados no período de 04/12/2006 a 14/12/2006, autorizados pelo Senhor Presidente da Câmara e Senhores Vereadores com competência delegada, totalizando o valor de 695.193,21 €. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento, e bem assim, que a referida relação de ordens de pagamento, fique arquivada no maço de documentos, respeitante à presente acta. -----

----- O Senhor Vereador Cláudio José dos Santos Percheiro, eleito pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e

participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 4.457, a favor de Loja XXI, Ld.<sup>a</sup>, em virtude de se tratar de uma Firma que é propriedade de um seu familiar.-----

----- O Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz, eleito pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 4.447, a favor da Fundação Odemira, em virtude de fazer parte do Conselho de Administração daquela Fundação. -----

----- O Senhor Vereador Hélder António Guerreiro, eleito pelo PS – Partido Socialista, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 4.404, a favor de TAIPA, CRL, em virtude de se tratar de uma Organização, na qual participam dos Corpos Sociais, dois seus familiares. -----

----- RESUMO DIÁRIO DA TESOUREARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2006/12/20, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 2.365.243,41 (DOIS MILHÕES, TREZENTOS E SESENTA E CINCO MIL, DUZENTOS E QUARENTA E TRÊS EUROS E QUARENTA E UM CÊNTIMOS), constando em caixa: € 6.868,50 (SEIS MIL, OITOCENTOS E SESENTA E OITO EUROS E CINQUENTA CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 2.365.243,41 (DOIS MILHÕES, TREZENTOS E SESENTA E CINCO MIL, DUZENTOS E QUARENTA E TRÊS EUROS E QUARENTA E UM CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 1067-2006 - 12 . MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL -2006:-----

- 8.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA:-----

- 8.ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS (P.P.I.).-----

----- Foi presente a informação n.º 32/2006, datada de 20 de Dezembro de 2006, elaborada



pela Divisão Financeira, a remeter a 12ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2006, elaborada nos termos do Decreto-Lei nº. 54-A/99, de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 8ª Alteração ao Orçamento da Despesa e na 8ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos, que apresentava os seguintes valores: -----

----- ORÇAMENTO DA DESPESA:-----

----- Inscrições/Reforços: 248.800,00€ (duzentose quarenta e oito mil e oitocentos euros); -

----- Diminuições/Anulações: 248.800,00€ (duzentos e quarenta e oito mil e oitocentos euros); - -----

----- PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS:-----

----- Inscrições/Reforços: 32.000,00 € (trinta e dois mil euros);-----

----- Diminuições/Anulações: 0,00 € (zero euros) -----

----- Propõe-se a ratificação do despacho de aprovação, exarado em 20 de Dezembro de 2006, pelo Senhor Presidente da Câmara. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por maioria com os votos contra dos eleitos pela Coligação Democrática Unitária, tendo sido exercido o voto de qualidade. -----

----- **2.2.2. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS** -----

----- **2.2.2.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1038-2006 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DE DIVERSO MATERIAL PARA O DIA 08/12/2006, PELO CLUBE DESPORTIVO DE CAÇA E PESCA DE S.MIGUEL.**-----

----- Foi presente a informação nº. 166/2006, datada de 07/12/2006, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido de cedência de diverso material, formulado pelo Clube Desportivo de Caça e Pesca de S.Miguel, para realização de um almoço convívio, no dia 08/12/2006.-----

----- Propõe-se a ratificação do despacho de isenção do Senhor Vereador Carlos Oliveira, datado de 07/12/2006, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização de diverso

material, solicitado pelo Clube Desportivo de Caça e Pesca de S.Miguel.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 1039-2006 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DE DIVERSO MATERIAL PARA O DIA 08/12/2006, PELO GRUPO MOTARD - LONTRAS DO MIRA. -----

----- Foi presente a informação nº. 167/2006, datada de 07/12/2006, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido de cedência de diverso material, formulado pelo Grupo Motard – Lontras do Mira, para realização de almoço de natal, no dia 08/12/2006. -----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador Carlos Oliveira, datado de 07/12/2006, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização de diverso material no dia 08/12/2006, pelo Grupo Motard – Lontras do Mira. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 1040-2006 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DE DIVERSO MATERIAL PARA O DIA 16/12/2006, PELA FREGUESIA DE S.LUIS. -----

----- Foi presente a informação nº. 168/2006, datada de 07/12/2006, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado pela Freguesia de S.Luís, para realização de um almoço de natal, no dia 16/12/2006. -----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador Carlos Oliveira, datado de 11/12/2006, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização de diverso material no dia 16/12/2006, pela Freguesia de S.Luís. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 1041-2006 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DE DIVERSO MATERIAL

PARA O DIA 17/12/2006, PELA FREGUESIA DE LONGUEIRA/ALMOGRAVE. -----

----- Foi presente a informação nº. 169/2006, datada de 07/12/2006, formulada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido de utilização de diverso material. Formulado pela Freguesia de Longueira/Almograve, para realização de um almoço de natal, no dia 17/12/2006.-----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador Carlos Oliveira, datado de 11/12/2006, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização de diverso material no dia 17/12/2006, pela Freguesia de Longueira / Almograve. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 1042-2006 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DE DIVERSO MATERIAL PARA O DIA 14/12/2006, PELOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ODEMIRA. -----

----- Foi presente a informação nº. 170/2006, datada de 07/12/2006, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido de utilização de diverso material, formulado pelos Bombeiros Voluntários de Odemira, para realização de almoço natal no dia 14/12/2006.-----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador Carlos Oliveira, datado de 11/12/2006, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização de diverso material no dia 14/12/2006, pelos Bombeiros Voluntários de Odemira. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 6 - ASSUNTO N.º 1043-2006 - PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA VENDA DA POSSE DA PARCELA DE TERRENO N.º. 181 NA PROPRIEDADE DENOMINADA FOROS DO GALEADO, FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES. -----

----- Foi presente a informação nº. 172/2006, datada de 14/12/2006, elaborada pela Divisão

de Aproveitamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido de autorização de venda da posse da parcela de terreno nº. 181 na propriedade Goros do Galeado, freguesia de Vila Nova de Milfontes, formulado pelo Senhor António José, Cabeça de Casal da Herança de José Fragoso.-----

----- Propõe-se o indeferimento da pretensão, uma vez que é posição do executivo não autorizar a transmissão do terreno, nem mesmo quando autoriza a venda de benfeitorias. Mais se propõe que seja o requerente informado que não é titular de qualquer posse e bem assim proceder ao averbamento da citada parcela de terreno para nome de “ José Fragoso, Herdeiros de”, com a apresentação de requerimento e cópia da escritura de habilitação de herdeiros. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

### **2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO**

#### **2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**

----- 1 - ASSUNTO N.º 1066-2006 - RELAÇÃO DOS PROCESSOS DE OBRAS, LOTEAMENTOS PARTICULARES, PUBLICIDADE E OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA, LEVADOS A DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE E DOS SENHORES VEREADORES, COM COMPETÊNCIAS DELEGADAS, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 30/11/2006 E 15/12/2006.-----

----- Proc. Nº 403 - Ano - 2006 - Req. José Manuel Guerreiro - Local da obra - Rua do Barreiro - Freguesia - Relíquias - Assunto - Construção de uma Arrecadação Agrícola -----

----- Proc. Nº 8 - Ano - 2006 - Req. António Nunes Gonçalves - Local da Obra - Eira da Pedra - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Emissão do Aditamento ao Alvará de Loteamento -----

----- Proc. Nº 122 - Ano - 2006 - Req. Manuel Martins Viana - Local da Obra - Travessa do Comércio - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Pedido de

Certidão de Compropriedade -----  
----- Proc. Nº 112 - Ano - 2006 - Req. Fernando Reis Luís - Local da Obra - Amarela -  
Freguesia - Sabóia - Assunto - Pedido de Certidão de Compropriedade. -----  
----- Proc. Nº 32 - Ano - 2006 - Req. Alexander Edward Franklin Maclintock - Local da  
Obra - E.N. 266/E.M. Cortes Pereiras - Freguesia - Santa Clara-a-Velha - Assunto - Pedido de  
Colocação de Placas de Publicidade -----  
----- Proc. Nº 9 - Ano - 2006 - Req. Marcelina Maria Silva Santos Gonçalves - Local da  
Obra - Bica da Area e Eira da Pedra - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Loteamento  
----- Proc. Nº 299 - Ano - 2006 - Req. Fernanda Lança Palma Ribeiro da Silva - Local da  
Obra - Cabecinho Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Pedido  
Licenciamento para Construção de Uma Moradia. -----  
----- Proc. Nº 350 - Ano - 2006 - Req. Francisco José Viana Ganhão - Local da Obra -  
Largo do Comércio, Nº4 A - Freguesia - Salvador - Assunto - Projecto de Interiores para  
Instalação de uma Parafarmácia. -----  
----- Proc. Nº 13 - Ano - 2006 - Req. Cidália Maria Oliveira Domingos - Local da Obra -  
Rua dos Anjos, Nº 6, Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista Dos Pinheiros - Assunto -  
Licença para Instalação de Um Toldo -----  
----- Proc. Nº 115 - Ano - 2006 - Req. António Patrício dos Ramos Rodrigues - Local da  
Obra - Rua Furriel Farias Graça 15 - Freguesia - São Luís - Assunto - Destaque Urbano -----  
----- Proc. Nº 218 - Ano - 2006 - Req. Ellen Rose Reinhart - Local da Obra - Selão ou Satão  
- Sabóia - Freguesia - Sabóia - Assunto - Resposta à Audiência Prévia. -----  
----- Proc. Nº 366 - Ano - 2005 - Req. Samsal-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da  
Obra - Cerro da Forca, Lote 33 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Construção de um  
Edifício para Habitação -----  
----- Proc. Nº 412 - Ano - 2006 - Req. Vítor Miguel Nunes da Silva - Local da Obra -

Choça Nova - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia para Construção de Uma Moradia e Apoio Agrícola-----

----- Proc. Nº 421 - Ano - 2006 - Req. Joaquim Manuel Guerreiro Amador - Local da Obra - Rua António Marques, Nº 18 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção de Elementos -Alteração -----

----- Proc. Nº 151 - Ano - 2006 - Req. Maria Inácia - Local da Obra - Antiga Estrada do Cercal - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Projecto de Interiores.-----

----- Proc. Nº 528 - Ano - 2006 - Req. Jose Maria Nunes - Local da Obra - Moitas - S.Miguel - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do Projecto de Arquitectura - Construção de uma Casa de Habitação-----

----- Proc. Nº 210 - Ano - 2006 - Req. José Manuel Romão - Local da Obra - Rua do Cercal, 20 - Freguesia - São Luís - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade -----

----- Proc. Nº 102 - Ano - 2006 - Req. Maria José Viegas - Local da Obra - Vale Juncal e Monte Branco - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão de Compropriedade-----

----- Proc. Nº 458 - Ano - 2006 - Req. João Filipe Portela Martins - Local da Obra - Rua dos Mártires, Nº 11 - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Informação Prévia de Construção de uma Casa de Habitação -----

----- Proc. Nº 4 - Ano - 2006 - Req. Dafiessa Construções, Ldª - Local da Obra - Peladiço do Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - A Junção Elementos Solicitados ao Projecto Loteamento Urbano.-----

----- Proc. Nº 82 - Ano - 2006 - Req. Isaura Maria Dâmaso - Local da Obra - Quintal da Aldeia - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Pedido de Certidão de Compropriedade.--

----- Proc. Nº 467 - Ano - 2006 - Req. Manuel José Guerreiro Silva - Local da Obra - Pereiro Grande - Freguesia - Relíquias - Assunto - Aprovação do Projecto de Arquitectura de Interiores.-----

----- Proc. Nº 311 - Ano - 2003 - Req. Henrique Francisco Pereira - Local da Obra - Lote 31- Cerca da Teimosa - Freguesia - São Luís - Assunto - A Junção ao Processo de uma Adenda ao Projecto de Segurança Contra Incêndios -----

----- Proc. Nº 582 - Ano - 2002 - Req. Maria Teresa A. S. Oliveira Dimas Nogueira - Local da Obra - Lot. António Analídio Ganhão Lote 4 - Almogrove - Freguesia - Longueira- Almogrove - Assunto - Vistoria de Propriedade Horizontal -----

----- Proc. Nº 478 - Ano - 2006 - Req. Rui Garcia da Conceição Belas Ruas - Local da Obra - Bufardas - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento - Alteração de Cobertura-----

----- Proc. Nº 107 - Ano - 2006 - Req. Lídia Maria Leonor - Local da Obra - Vivenda Pedro - Fiais - Freguesia - Salvador - Assunto - Certidão do Artigo 54º-----

----- Proc. Nº 50 - Ano - 2002 - Req. Fernando Manuel Luís Gonçalves - Local da Obra - Rua do Pinhal Nº 8 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Averbamento Explorador ----

----- Proc. Nº 108 - Ano - 2006 - Req. Manuel Fernandes Conceição Canelas - Local da Obra - Loteamento Cabecinho Lote 7 - Almogrove - Freguesia - Longueira -Almogrove - Assunto - Autorização Administrativa para uma Construção de Seis Moradias -----

----- Proc. Nº 391 - Ano - 2006 - Req. Residencial -Restaurante José Vicente Da Silva & Filho, Lda. - Local da Obra - Rua Custódio Brás Pacheco - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção ao Processo do Recibo da Entrega de Aditamento no SNBPC-----

----- Proc. Nº 499 - Ano - 2006 - Req. Maria da Piedade Nobre Marcelino Reis Ribeiro - Local da Obra - Rua de Tráz, 13-15 São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Informação Prévia para Ampliação Vertical de uma Habitação -----

----- Proc. Nº 545 - Ano - 2003 - Req. Maria da Conceição Loures Mendes - Local da Obra - Lotº Municipal, Lote 5 - Bicos - Freguesia - Bicos - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar -----

----- Proc. Nº 26 - Ano - 2006 - Req. Aldidiscout Supermercados, Lda. - Local da Obra -  
Fiais - Freguesia - Boavista Dos Pinheiros - Assunto - Pedido de Licenciamento de Painel  
Publicitário.-----

----- Proc. Nº 117 - Ano - 2005 - Req. Alice Maria da Silva - Local da Obra - Cavaleiro -  
Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Destaque Urbano -----

----- Proc. Nº 239 - Ano - 2005 - Req. António Viana - Soc. Construções Unipessoal, Lda -  
Local da Obra - Lotº da Bemposta, Lote 14 - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio -  
Assunto - Certidão de Propriedade Horizontal ao Projecto -----

----- Proc. Nº 115 - Ano - 2006 - Req. Sportvicentina -Imobiliária e Actividades Turísticas  
e Desportivas, Lda - Local da Obra - Vale da Casca, S.Teotónio - Freguesia - São Teotónio -  
Assunto - Pedido de Informação Prévia para Construção de 3 Habitações e um Apoio Agrícola-

----- Proc. Nº 454 - Ano - 2005 - Req. Miguel Paulo Jervis Pereira - Local da Obra - Brejos  
do Vidigal - Ribeira da Azenha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação de  
Projectos de Especialidade de Construção de Uma Moradia Unifamiliar-----

----- Proc. Nº 14 - Ano - 2006 - Req. Casa Virtual -Compra e Venda de Imóveis, Lda -  
Local da Obra - Arrifóias-----

----- Proc. Nº 213 - Ano - 2005 - Req. Maria José Penetra Campos de Carvalho - Local da  
Obra - Herdade do Zambujeiro - Freguesia - Longueira -Almograve - Assunto - Licenciamento  
de Um Turismo Rural-----

----- Proc. Nº 250 - Ano - 2003 - Req. Mário Rosa Mateus - Local da Obra - Rua do  
Montinho, 25 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Renovação de  
Publicidade - Reclamo Luminoso-----

----- Proc. Nº 28 - Ano - 2004 - Req. José Carlos Maria - Local da Obra - Bairro Novo do  
Brejão - Brejão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Averbamento para Novo  
Proprietário. -----



----- Proc. Nº 372 - Ano - 2006 - Req. Maria Custódia Batista Costa Águas - Local da Obra  
- Rua do Poço de Braga, 30 - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Exposição-----

----- Proc. Nº 65 - Ano - 2006 - Req. Maria Oflia Candeias Martins Nascimento - Local da  
Obra - Portas do Transval - Freguesia - Salvador - Assunto - Pedido de Autorização para Pintar  
a Casa de Amarelo Claro -----

----- Proc. Nº 124 - Ano - 2001 - Req. O Filho da Escola Restaurante e Pescas, Lda - Local  
da Obra - Praia das Furnas - Freguesia - Salvador - Assunto - Informa que Concluiu as Obras  
Pedidas no Auto de Vistoria -----

----- Proc. Nº 12 - Ano - 2002 - Req. Manuel Maria Marques - Local da Obra - Quinta da  
Charneca do Deserto - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Loteamento-----

----- Proc. Nº 83 - Ano - 2006 - Req. Paul Staff - Local da Obra - Sernadinha - Freguesia -  
Sabóia - Assunto - Certidão de Compropriedade -----

----- Proc. Nº 51 - Ano - 2006 - Req. João Manuel dos Santos Nobre - Local da Obra - Vale  
Covas do Moinho - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Destaque Urbano. -----

----- Proc. Nº 86 - Ano - 2006 - Req. John Robert Llewellyn - Local da Obra - Valão Velho  
- Freguesia - Sabóia - Assunto - Pedido de Certidão de Compropriedade -----

----- Proc. Nº 249 - Ano - 2006 - Req. Maria de Lurdes Guerreiro de Deus Campos Loução  
- Local da Obra - Rua Coronel Galhardo - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Junção de  
Elementos-----

----- Proc. Nº 321 - Ano - 2006 - Req. João Pedro Parreira Machado - Local da Obra -  
Águas de Bacia - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento  
para Construção de Uma Casa de Habitação -----

----- Proc. Nº 9 - Ano - 2004 - Req. José Santos Silva de Almeida Ribeiro - Local da Obra -  
Monte Branco - Vale Pegas - Freguesia - Salvador - Assunto - Licenciamento de Obras de  
Urbanização -----

----- Proc. Nº 20 - Ano - 2003 - Req. Maria Sebastiana - Local da Obra - Brejo dos Pinheiros - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Autorização para Construção de Uma Instalação destinada a Armazenagem de Combustíveis Gasosos-----

----- Proc. Nº 123 - Ano - 2006 - Req. João António Marques - Local da Obra - Barrinho - Freguesia - Colos - Assunto - Pedido de Certidão de Destaque Urbano.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- **2.3.2. - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1065-2006 - EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DO JARDIM DE INFÂNCIA E ESCOLA BÁSICA 1 DE COLOS - PRORROGAÇÃO DE PRAZO**-----

----- Foi presente a informação n.º 386/2006, datada de 11-12-2006, propondo que, de acordo com o solicitado pela empresa adjudicatária da obra em epígrafe, Imosoudos, S.A. através do seu ofício datado de 29-11-2006, seja concedida uma prorrogação de prazo pelo período de 60 dias para conclusão da obra.-----

----- O empreiteiro justifica o seu pedido de prorrogação do prazo pela realização de trabalhos a mais, atendendo ao abrigo da alínea a) do ponto 3 do artigo 151 do Decreto-Lei 59/99 de 2 de Março, para a estimativa dos trabalhos a mais da mesma espécie dos definidos no contrato, atribui-se uma prorrogação de 47 dias. A acrescentar à prorrogação já referida poderá ser concedida uma prorrogação graciosa de 13 dias para atender as más condições atmosféricas, dadas as fortes chuvas e ventos que afectaram o ritmo normal dos trabalhos, nomeadamente a execução da cobertura e reboco exterior.-----

----- Propõe-se a concessão da prorrogação de 60 dias, 47 dias de prorrogação ao abrigo da alínea a) do ponto 3 do artigo 151 do Decreto-Lei 59/99 de 2 de Março e os restantes de prorrogação graciosa, devendo a obra ter a sua conclusão em 23-02-2006.-----

----- Propõe-se para aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- **2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

----- **2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 1050-2006 - AUXÍLIOS ECONÓMICOS NO ÂMBITO DA ACÇÃO SOCIAL ESCOLAR**-----

----- Foi presente a informação nº 677, datada de 28 de Novembro de 2006, elaborada pela Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Cultura, Educação e Desporto, informando que, no âmbito da Acção Social Escolar, foram remetidos a estes Serviços três novos pedidos de auxílios económico-----

----- Propõe-se a atribuição de 3 escalões A.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 1051-2006 - ALOJAMENTO DE ESTUDANTES NA RESIDÊNCIA DE ESTUDANTES DE ODEMIRA**-----

----- Foi presente a informação nº 682, datada de 4 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Cultura, Educação e Desporto, informando que houve um pedido de apoio do aluno Cristiano Emídio da Silva Neves, residente no Adaíl de Baixo – Ribeira da Azenha, para pagamento do seu alojamento na Residência de Estudantes de Odemira, uma vez que a sua residência fica longe da paragem do autocarro e o seu agregado familiar não tem condições para suportar esta despesa. O alojamento cifra-se mensalmente em 71 € (setenta e um euros), o que significa que no ano de 2006 a despesa se cifra em 284 € (duzentos e oitenta e quatro euros) e, no ano de 2007, em 426 € (quatrocentos e vinte e seis euros).-----

----- Propõe-se que a Câmara Municipal suporte os encargos financeiros do alojamento na residência dos estudantes de Odemira. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 1052-2006 - BOLSAS DE ESTUDO ANO LECTIVO 2006/2007 - RECLAMAÇÕES.-----

----- Foi presente a informação nº 700, datada de 15 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Educação e Cultura, informando que foram feitos oito pedidos de reapreciação de processos de Bolsas de Estudo. Da análise realizada verificou-se que não existe nenhuma situação que leve à alteração da pontuação, mantendo-se a pontuação e classificação de acordo com a listagem enviada a Reunião de Câmara de 16 de Novembro.-----

----- Propõe-se que seja aprovada a listagem definitiva dos candidatos às Bolsas de Estudo.

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 1058-2006 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSIDIO - ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE AMOREIRAS-GARE.-----

SONORIDADES E SABORES - NOVEMBRO DE 2006-----

----- Foi presente a informação nº 686, datada de 11 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Educação e Cultura, informando que durante a execução do projecto desenvolvido pelo Município com o apoio da Associação de Desenvolvimento de Amoreiras-Gare, denominado de “Sonoridades e Sabores”, houve a necessidade de efectuar algumas despesas, nomeadamente com as deslocações de um dos tocadores de Violas Campaniças.-----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 200,00 (duzentos euros). -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos.-----

----- 5 - ASSUNTO N.º 1059-2006 - AUXÍLIOS ECONÓMICOS -----

----- Foi presente a informação nº 690, datada de 12 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Educação e Cultura, informando que foram analisados os processos dos alunos Marcos David Matos da Silva e Ivo Miguel Matos da Silva a frequentarem o 1º Ciclo de S. Luís e que se verificou que este agregado familiar tem um r.p.c de 50,28 €.-----

----- Propõe-se que seja atribuído o escalão A a estes alunos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 6 - ASSUNTO N.º 1064-2006 - SOCIEDADE RECREATIVA S. TEOTONIENSE - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO-----

----- Foi presente a informação nº 702, datada de 18 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Educação e Cultura, informando que a Sociedade Recreativa S. Teotoniense cujo o seu objectivo é assegurar actividades de apoio e protecção à criança, à juventude e à família, no âmbito da segurança social, saúde, educação e formação profissional, mediante a prestação de serviços, pretende recuperar o seu edifício sede. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 40.000,00 (quarenta mil euros).---

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos. -----

----- 2.4.2. - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 1053-2006 - CLUBE NAUTICO MILFONTES - APOIO FINANCEIRO-----

----- Foi presente a informação n.º 675, datada de 28 de Novembro de 2006, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, informando que o Clube Náutico Milfontes possui atletas que foram distinguidas com o Prémio Juventude pelo Comité Olímpico de Portugal. Informa-se ainda que a atleta Inês Esteves foi candidata a melhor atleta feminina do ano. Neste

sentido torna-se imperativo dotar o clube com equipamento de topo em alta competição de forma a dar uma melhor qualidade à prática desportiva destes jovens.-----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 10.000,00 (dez mil euros). -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 1056-2006 - FUTEBOL CLUBE PEREIRENSE - APOIO FINANCEIRO-----

----- Foi presente a informação nº 699, datada de 14 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, informando que o Futebol Clube Pereirense pretende executar diversas obras nos seus balneários por forma a fornecer melhores condições para a recepção das varias equipas que disputam o Campeonato Distrital de Futebol do Inatel. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 6.000,00 (seis mil euros). -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 1057-2006 - SOCIEDADE RECREATIVA DE VALE SANTIAGO - APOIO FINANCEIRO-----

----- Foi presente a informação nº 697, datada de 13 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, informando que os balneários que dão suporte à realização de diversos jogos de futebol do Campeonato Distrital do Inatel e à tradicional prova de atletismo “Cross dos Cavaleiros” se encontram em muito mau estado de conservação. Neste sentido, é necessário efectuar um conjunto de reparações. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 3.000,00 (três mil euros).-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos.-----

----- 4 - ASSUNTO N.º 1061-2006 - GRUPO DESPORTIVO RENASCENTE - APOIO

FINANCEIRO-----

----- Foi presente a informação nº 701, datada de 15 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, informando que o Grupo Desportivo Renascente pretende equipar a sua sede com equipamento de escritório por forma a melhorar as condições de trabalho a todos aqueles que dedicam os seus tempos livres à organização e gestão do clube.

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 2.700,00 (dois mil e setecentos euros)-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 1063-2006 - ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA DESPORTIVA ZAMBUJEIRENSE - APOIO FINANCEIRO -----

----- Foi presente a informação nº 695, datada de 14 de Dezembro de 2006, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, informando que a Associação Cultural Recreativa Desportiva Zambujeirense tem acolhido na sua sede varias iniciativas que se destinam à população em geral. Neste sentido e dado o mau estado de conservação em que esta infra-estrutura se encontra é necessário efectuar algumas obras de beneficiação, nomeadamente a substituição de parte da canalização, do chão, azulejos e de algumas madeiras.-----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de € 2.400,00 € (dois mil e quatrocentos euros).-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio nos termos propostos. -----

----- APROVAÇÃO: - A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 168/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e um de Dezembro do ano de dois mil e seis. -- -----

----- ENCERRAMENTO: - Findos os trabalhos, o Senhor Vice-Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada. -----

----- E eu, \_\_\_\_\_, Chefe da  
Divisão Financeira, a subscrevi.-----



## ÍNDICE

<b>1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA</b> .....	1
<b>1.1. – INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO</b> .....	1
<b>1.2. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS</b> .....	2
<b>1.3. – INTERVENÇÃO DO PÚBLICO</b> .....	3
<b>2. - ORDEM DO DIA</b> .....	3
<b>2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA</b> .....	3
<b>2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA</b> .....	4
<b>2.1.2. - DIV. CONTENCIOSO E ASSESSORIA JURÍDICA</b> .....	5
<b>2.1.3. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL</b> .....	6
<b>2.1.3.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO</b> .....	6
<b>2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL</b> .....	6
<b>2.2.1. - DIVISÃO FINANCEIRA</b> .....	6
<b>2.2.2. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS</b> .....	9
<b>2.2.2.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO</b> .....	9
<b>2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO</b> .....	12
<b>2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA</b> .....	12
<b>2.3.2. - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS</b> .....	18
<b>2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO</b> .....	19
<b>2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA</b> .....	19
<b>2.4.2. - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES</b> .....	21